



见过这么萌的宝宝道歉信吗?

被妈妈打手心后,6岁女儿画图“示爱” 妈妈网上发帖表愧疚,引来年轻爸妈的反思

《早晨,女儿给我留的字条》,这是26日西祠上一个帖子看似不起眼的标题。发帖人称因为一些琐事,打了6岁女儿的手心,不过让她惊讶的是,过了一会,女儿竟然递来一张纸条。可能是小女孩还不太会写字,记者看到发帖人上传的图片上,除了“妈妈”和“吗”三个字是汉字,其他都是用图画代替的。翻译过来就是“妈妈,我爱你,你爱我吗?”女孩纯真的感情和稚嫩的字画,引来3万多浏览量,跟帖长达7页。网友被感动的同时,也在反思年轻父母们的教育方式。

网帖还原 女儿被打后主动“示爱”,妈妈很感动

日前,西祠网友“程雨末”发帖分享了发生在她和女儿之间的一件事。26日早晨,因为一些琐事,她打了女儿手心,然后母女俩都在生闷气,谁也不理谁。不过,随后的一幕却让她感动至深。“他爸爸进来,给了我一张纸,说女儿写的。”网友“程雨末”随即上传了一个图片,上面歪歪斜斜地写了两个字“妈妈”,后面好像是扎着辫子的两个头像,以及“心”的图形。

网友讨论 感动于女孩的单纯,不少妈妈反思自己平时太急躁

楼主描述的这个温馨场面感动了无数的网友,引来超过3万次的点击量。300多个跟帖几乎全部称自己被单纯又大度的小女孩感动得流泪,羡慕楼主有个懂事乖巧的女儿。网友“凉月沁心”不掩羡慕之情,“有这么好的女儿,是楼主的福气啊,我泪点太低了,眼睛已经有点湿了。”“其实不用看文字,我就知道图的意思了,真是好感人啊,眼泪都打转了。”网友“败家嫂嫂”庆幸自己也有个懂事听话的贴心丫头。这个帖子也引起一批年轻父母的自我批评。网友 echolulu 说,每次对女儿发火之后她都要后悔半天。网友 shiying17 想到自己家也有一个这样的孩子,“我家女儿其实也算蛮听话的,可我也经常朝她发火。”“我昨天晚上也打了女儿屁股,因为她老不睡觉,在床上翻来翻去,今天一天我都在自责中”。另一位妈妈跟着反省,“我女儿才1周多,我经常发脾气打她凶她,我不是个好妈妈!”跟帖中,几乎每个妈妈都在深刻反思自己平时的粗暴。不少网友认为不能小看了孩子的智慧,“孩子的心灵真是一尘不染,让我们大人都相形见绌,平时常常是我们教育孩子,但是真正需要教育的是我们自己。”跟帖者“典籍”称现在不少父母对待孩子时都会出现急躁情绪,没耐心,“当父母的也要修炼内心啊!”



两个辫子的代表女儿,一个辫子的代表妈妈。翻译过来就是“妈妈,我爱你,你爱我吗?”

发帖妈妈称 今后尽量不随便发脾气

网友 zqhcsm 认为楼主“程雨末”的女儿虽然受挫,产生了负面情绪,但还是愿意与母亲交流,很不容易。“这种情况下对孩子不能粗暴,要用理性的思维去看孩子。”网友“正午的小猴子”建议“在你想动手打孩子的那一瞬间停3秒冷静一下,否则一下手就后悔。永远不打孩子,永远想着要智取。”还有不少网友提醒“程雨末”下次再骂女儿的时候,就想想这张纸条。对此,她说,“女儿的这句话已经印在我的脑子里了,今后尽量不随便发脾气,其实孩子哪有不对的啊。”她还说,女儿其实是很懂事的,前两天家里刚为女儿过了6岁生日,买了个生日蛋糕,弄了一桌菜,“她生日时从来不提什么要求,有一个生日蛋糕她就非常开心了。”女儿在今年生日上许的愿是“希望妈妈身体健康,爸爸工作顺利,婆婆长命百岁,公公寿比南山”,四句话居然没有一个是关于她自己的。记者后来联系到发帖人“程雨末”,她说当时写那篇小文章只是有感而发,没有想过会有这么多网友跟贴留言。(据《扬子晚报》)

鹤壁已是春意暖暖 四川甘孜灾区还是-20℃ 网友情牵灾区娃儿 爱心赠衣邀您参加

晨报见习记者 李旭阳 文/图



几名群内的成员在整理捐来的衣服。

“听说有人组织给四川甘孜受雪灾地区儿童募捐衣服,我就把我家孩子小时候的衣服清洗了一遍,打包拿了过来。”26日上午,刚把衣服送到新区火车站附近募捐点的刘女士告诉记者。

26日上午,记者见到了这次活动的发起者刘泰宏。刘泰宏今年42岁,性格开朗的他在网络上也非常活跃,担任着多个QQ群的管理员,经常组织群内成员参与活动。说起这次募捐衣物,他说,他前一段看到四川甘孜地区遭遇雪灾的报道,积雪平均厚度超过15厘米,最深处长达70厘米以上。报道中还说,石渠县西区长沙贡马乡小学不少孩子缺少衣物,学习和生活大受影响。刘先生就想发动群里的成员给灾区孩子捐赠一些衣服。他马上在几个群里发出了“心系甘孜灾区,爱心赠衣”的号召,引起多人响应。因为刘先生以前就经常组织活动,这次大家就还让他负责安排相关事宜。

据刘先生称,22日上午,他通过114联系到了石渠县文教局的工作人员,表达了想捐赠衣物的想法。文教局的工作人员告诉刘先生,现在这所学校的救灾物资已经到位,但还有另外两所石渠县的学校急需衣物,一所是蒙沙小学,一所是俄多玛乡小学,并将校长的电话号码告诉了刘先生。刘泰宏先联系了蒙沙小学的校长朱翰。朱校长向他介绍了学校的情况,表示非常感谢和欢迎给学校的孩子们捐赠衣物。

27日上午,记者也联系了朱校长。他告诉记者,学校现在有学生183人,雪灾发生后已经发放了一部分救灾物资,灾情有所缓解,但还有很多学生缺少衣物。记者问他捐赠衣物的要求时,他说,最好是7~12岁孩子的冬衣,因为他们那里海拔4200米,一年有8个月的冰封期,现在最高气温只有8℃,最低可达-20℃,温差非常大,严寒天气要到5月底才能结束。

刘女士多次参与刘先生组织的活动,也是其中一个群里的管理员,跟刘泰宏也是老朋友,这次捐赠衣物活动她第一个响应,并在她所在的另外几个群里也发起了募捐消息。

刘泰宏说,群里的人都是咱们鹤壁人,大家都非常热心,经常参加一些公益活动。他以前还组织过大家去为儿童福利院的孩子捐款,到淇河边义务捡垃圾。他还提醒大家捐赠衣物时要保证衣服是洗干净卫生的,保证衣物能穿。

27日上午,记者在募捐地点见到了已经送来的7包衣物,里面有羽绒服、外套和裤子等。记者问起运送衣服的费用如何解决,刘泰宏说,他原计划是在几个QQ群内组织这次活动,如果衣服比较少,他们几个就直接通过物流公司将衣服送到灾区,费用自己解决;如果收到的衣服比较多,会考虑联系相关部门寻求帮助。

刘先生告诉记者,他们非常欢迎大家参与这一活动,新区和老区各有一个募捐点,分别位于新区火车站东100米路北,老区泗河街山城法院东200米路北,联系电话是2181181。由于衣服还需要归类打包,大家最好在4月1日之前将整理好的衣物送到募捐点。(线索提供:郭尚海)

网友仿“高晓松体”飙辛酸泪 各行各业争撰卖身说

核心提示

微活动: 用“高晓松体”诉说行业辛酸史

27日凌晨3点左右和上午10点左右,知名音乐人高晓松先后在微博发文力挺退出微博的舒淇,其博文“我们这个行业,卖身卖艺卖青春,用欢笑泪水,献爱与自由。从未巧取豪夺,鱼肉乡里,干过什么伤天害理之事……”引网友纷纷效仿,撰写自己行业的辛酸史。截至27日傍晚7时,高晓松所发的这条微博被转发的评论数已经达到25939次,还在不断增长。尤其是高晓松在这则博文中独特的行文,字里行间道尽光鲜背后的辛酸,引得众多网友纷纷效仿,疯狂撰写自己行业版本的辛酸史,有大学老师版、股民版、企划版、地产人版……统称“高晓松体”。一时间,一条条有关“我们这个行业”的诉苦填词在微博上盛行。

网友“接龙填词”摘录

大学老师版:我们这个行,卖声卖文卖嘴皮,用声音与PPT,说理论与实务。从未巧取豪夺,鱼肉乡里,干过什么伤天害理之事。讲好了,谢天谢地谢学生,讲砸了,诚惶诚恐难成眠。顶三五载虚浮名,挣七八吊养老钱。终归零落成泥,随风散去。学生终归要毕业,不复念旧师。看在曾教大家少许知识,能否值回些人间温暖?

股民版:我们这个行,砸锅卖铁买股票。以匹夫之驱,搏A股一笑。从未巧取豪夺,鱼肉庄家,干过什么伤天害理之事。股票涨了,谢天谢地谢证监会;股票跌了,彻夜割肉两鬓霜。图一二载虚浮名,挣三两吊糊口钱。天若有情天亦老,人若有股死得早。看在曾经拜佛求涨停,能否值回些牛市温暖?

企划版:我们这个行,卖idea卖命卖青春,用深夜周末,献应用数据。从未巧取豪夺,鱼肉乡里,干过什么伤天害理之事。数据涨了,谢完基友谢Leader,数据跌了,诚惶诚恐不成眠。顶三五载虚浮名,挣几桶奶粉钱。终归零落成泥,随风散去。数据总会有起落,不复扶摇直上。看在曾带给网友欢娱,能否值回人间温暖?

地产人版:我们这个行,卖房卖艺卖青春。以泪水汗水,说地产营销。从未巧取豪夺,鱼肉乡里,干过什么伤天害理之事。卖好了谢天谢地谢客户,搞砸了诚惶诚恐不欲生。混总监管理浮名,挣两三吊泡饭钱。看在曾带给GDP些微贡献,能否值回些人间温暖?

证券分析师版:我们这个行,卖身卖笑卖脑浆,用诚信亲和,献专业与创新。从未巧取豪夺,鱼肉乡里,干过什么伤天害理之事。行情好了,与投资者共欢愉;行情差了,夹紧尾巴低调为人。顶数十载虚名,挣七八吊养老钱。终归零落成泥,随风散去。投资者总会有新宠,不复念旧人。看在曾点过一两只牛股,能否值回些人间温暖?(据《环球时报》)